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Врз основа на член 67 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ 

бр.32/20) а во врска со изработка на ПЛАНСКА ПРОГРАМА за ДЕТАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ 

ПЛАН ЗА БЛОК 5.4.9  УТВРДЕН СО РЕГУЛАЦИСКИ ПЛАН ЗА ГУП НА ГРАД ПРИЛЕП ЗА 

ЧЕТВРТ 5, БЛОК 5.4, ОПШТИНА ПРИЛЕП, ДООЕЛ „ПЕРКАН ПРОЕКТ“ Прилеп,  го издава 

следното: 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕР И СОРАБОТНИЦИ 

 

За изработка на ПЛАНСКА ПРОГРАМА за ДЕТАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА БЛОК 

5.4.9 УТВРДЕН СО РЕГУЛАЦИСКИ ПЛАН ЗА ГУП НА ГРАД ПРИЛЕП ЗА ЧЕТВРТ 5, БЛОК 5.4, 

ОПШТИНА ПРИЛЕП, од страна на ДООЕЛ „ПЕРКАН ПРОЕКТ“ Прилеп, се назначуваат: 

 

 

ПЛАНЕР:                      
Марија Јанкулоска Младеновиќ, дипл.инж.арх. 
број на овластување 0.0431  

 
СОРАБОТНИЦИ:         
Катерина Милошевска, дипл.инж.арх. 
број на овластување 0.0434 
 
Горан Аризанкоски, дипл.инж.арх. 
број на овластување 0.0505 
 
Димче Тодороски, дипл.град.инж – хидро 

Николче Наумоски,  дипл.ел.инж. 
Никола Момироски, м.и.а. 
Елена Иваноска, м.и.а. 

 
 

 

 Планската програма да се изработи согласно Законот за урбанистичко планирање 

(Сл.Весник на РСМ бр.32/20) како и другите важечки прописи и нормативи од областа на 

урбанизмот. 

 

 

УПРАВИТЕЛ: 

      БОРКА ТАЛЕВСКИ, дипл.ек. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

ПЛАНСКA ПРОГРАМА 

 

 

 

ВОВЕД 

Со Планската програма за ДЕТАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА БЛОК 5.4.9 УТВРДЕН 

СО РЕГУЛАЦИСКИ ПЛАН ЗА ГУП НА ГРАД ПРИЛЕП ЗА ЧЕТВРТ 5, БЛОК 5.4, ОПШТИНА 

ПРИЛЕП, треба да се дефинираат содржините во дадениот опфат, согласно Законот за 

урбанистичко планирање (Службен весник на РСМ, бр.32/20), Правилникот за урбанистичко 

планирање (Службен весник на РСМ бр.32/20). 

 

ПОДРАЧЈЕ НА ПЛАНСКИ ОПФАТ 

Планскиот опфат се наоѓа во западниот дел од градот Прилеп, во индустриска зона, и го 

дефинираат следните граници: 

 СЕВЕР – северната граница на проектниот опфат ја следи осовината на Собирна улица С8 

ул.„Леце Котески“,  

 ИСТОК – источната граница на проектниот опфат ја следи границата на наменската зона Г и 

наменската зона Д2,  

 ЈУГ – јужната граница на проектниот опфат ја следи осовината на Индустриска улица ИН 1, 

крак 1,  

 ЗАПАД – на запад границата на проектниот опфат ја следи западната граница на КП 19510, 

КП 19515, КП 19516, КП 19521, КП 19522, КП 19523, КП 19479/1, КП 19479/2 

Вака дефинираниот плански опфат изнесува 5.24ha. 

 

СПЕЦИФИЧНИ ПОТРЕБИ И МОЖНОСТИ ЗА ПРОСТОРЕН РАЗВОЈ НА ПОДРАЧЈЕТО ВО 

РАМКИ НА ОПФАТОТ 

 За предметниот плански опфат, актуелни урбанистички планови се: 

-ГУП на град Прилеп, однесен со Одлука бр.25-2888/5 од 28.12.2015г. 

-Извод од Регулациски план за четврт 5, блок 5.4.9, донесен со Одлука бр.09-2621/20 од 

22.10.2020г. 

-Извод од ДУП за УАЕ 20, УБ 20/1-дел Витаминка, донесен со Одлука бр.07-1915/14 од 

27.07.2012г. 

 Според добиените податоци од Општина Прилеп со бр.10-1646/2 од 25.06.2021г. за 

планскиот опфат нема соседни детални урбанистички планови. 

Планираните намени во границите на планскиот опфат, согласно Изводот од ГУП се 

следните: 

-Г2 лесна индустрија во која влегуваат сите видови производство кои не побаруваат многу 

енергија, не создаваат голем промет на суровини, материјали и сообраќај и не произведуваат 

штетни еманации;  

-Г3 сервиси за одржување и поправка на опрема и индустриски производи како што се сервиси 

за автомобили и други возила, машини, алати и инструменти, хемиско чистење и др; 

-Г4 стоваришта во кои спаѓаат сите видови стоваришта за складирање на стока на отворен или 

затворен простор, во специјални услови за чување, отпади, автопазари и др. 

-Д2 заштитно зеленило во кое спаѓаат уредени зелени површини чија основна намена е да ги 

изолираат зоните со инкомпатибилни намени и имаат улога на тампон зони. 

-Е1 комунална инфраструктура, во која спаѓаат сообраќајна, водоводна, канализациона, 

енергетска и електронска комуникациска инфраструктура и опрема; 



 

 

Согласно актуелната законска регулатива, член 77 од Правилник за урбанистичко 

планирање (Службен весник на РСМ бр.32/20), горенаведените намени соодветствуваат со 

следните класи на намени: 

-Г2-Лесна преработувачка и помалку загадувачка идиндустрија; 

-Г3-Индустрија за склопување на финални производи, сервисни услуги и производство на 

енергија од обновливи извори; 

-Г4-Стоваришта, складови и отпади; 

-Д2-Заштитно и сообраќајно зеленило; 

-Е1-Сообраќајни, линиски и други инфраструктури. 

 Според генералниот урбанистички план при разработка на деталниот урбанистички 

план ќе бидат планирани компатибилни намени на основната, согласно позитивната 

регулатива. 

Сообраќајната мрежа во предметниот ДЕТАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА БЛОК 5.4.9 

УТВРДЕН СО РЕГУЛАЦИСКИ ПЛАН ЗА ГУП НА ГРАД ПРИЛЕП ЗА ЧЕТВРТ 5, БЛОК 5.4, 

ОПШТИНА ПРИЛЕП, ќе го диктира просторниот развој на опфатот. 

 

ОПШТИ И ПОСЕБНИ ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ СОДРЖИНИ ШТО 

ТРЕБА ДА БИДАТ ПРЕДМЕТ НА ПЛАНИРАЊЕТО 

Планот, кој е основен развоен документ, има крајна цел преку: 

• естетско-композициско уредување на просторот 

• рационално користење на земјиштето 

• оформување амбиентални целини 

• почитување и надградување на пејсажните вредности 

• оформување културен пејсаж 

• почитување и валоризација на културното и градителско наследство 

• вклопување или реконструкција на постоечки градби и инфраструктура 

• подигнување хуманоста во просторот и непречено движење на  хендикепираните лица 

• вградување заштитни мерки 

• почитување на законските прописи, стандарди и нормативи во планирањето 

• предвидување мерки за заштита 

да ги утврди параметрите кои се потребни за издавање на одобрение за градба, при 

реализација на ДЕТАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА БЛОК 5.4.9 УТВРДЕН СО РЕГУЛАЦИСКИ 

ПЛАН ЗА ГУП НА ГРАД ПРИЛЕП ЗА ЧЕТВРТ 5, БЛОК 5.4, ОПШТИНА ПРИЛЕП, и тоа за 

градбите со класи на намена: 

-Г2-Лесна преработувачка и помалку загадувачка идиндустрија, или 

-Г3-Индустрија за склопување на финални производи, сервисни услуги и производство на 

енергија од обновливи извори, или  

-Г4-Стоваришта, складови и отпади или  

-Компатибилни намени на горенаведените, согласно дозволените параметри; 

-Е1-Сообраќајни, линиски и други инфраструктури. 

Дефинирањето на градежните парцели ќе биде во корелација со сообраќајното решение 

кое треба да ги обедини постојната состојба, планираните сообраќајници во гуп и регулациски 

план, актуелниот детален урбанистички план и останата законска регулатива. 

 

 

ИЗРАБОТУВАЧ НА ПЛАНСКА ПРОГРАМА: 

ПЕРКАН ПРОЕКТ дооел, Прилеп 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
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Катерина Милошевска, д.и.а.
Горан Аризанкоски, д.и.а.
Гоце Велески, д.г.и.
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АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА СО ПЛАНСКИ ОПФАТ
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